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Sancionan a chofer queinvadid y volco en carril del mexibus

Ecatepec.- Tras lavolcadura de una pipa gque la semana pasada invadio, volco y obstruy6 el carril confinado del Mexibusl, las
autoridades buscan una sancion ejemplar contra el conductor.

A través de acciones legales, las autoridades municipal es impusieron una multa de 3 mil 800 pesos al conductor, identificado como

Armando ?N?, quien ademas enfrentara dos procesos penales por |0s dafios ocasionados alas instalaciones y la operacién del
sistema.

El jueves 19 de julio, una pipa para transporte de agua invadio el carril confinado, volcando entre las estaciones Jardines de Morelos
y Palomas, dafiando instalaciones y afectando ademas el trayecto del transporte masivo.

El conductor, de nombre Armando, y su copiloto, quien se rehust a identificarse, vigjaban a bordo del autotanque sin placas de
circulacion con cromética del Sistema de Agua Potable y Saneamiento de Ecatepec (Sapase).

Ademas de la multa econémica aplicada al conductor de la unidad, también se le retuvo lalicencia, y se busca que las autoridades de
la Secretaria de Movilidad le suspendan el documento por un afio.

L as dos empresas concesionarias del Mexibus, Transbusmex y Transmasivo, iniciaron cada una su carpeta de investigacion ante la
Fiscalia General de Justiciadel Estado de México, para deslindar responsabilidades y reclamar €l pago de las afectaciones.

L os procesos iniciados contra los responsables son: uno por ataques a las vias de comunicacion y transporte, y otro mas por ataques
alas vias de comunicacion y dafio en los bienes.

L as afectaciones causadas por el bloqueo a carril confinado y €l traslado de pasgjeros, y los dafios a las instalaciones del sistema,
representan un monto superior a 260 mil pesos.
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